

神奈川県立博物館資料目録（自然科学）  
第11号『酒井恒博士寄贈カニ類標本目録』に、以下の誤りがありました。お詫  
びして訂正いたします。

頁	行	誤	→	正
4	左23	the	、rabs	the Crabs
10	左16	太平洋		大西洋
11	左18	山口隆博士		山口隆男博士